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Sieben Erkenntnisse zum Riesenhirsch - richtig oder falsch?

Richtig oder falsch?

Kreuze an!

richtig falsch
1. Der Riesenhirsch bewohnte wahrend der Eiszeit die
dichtesten Waldgebiete Mitteleuropas.
2. Er erndhrte sich vor allem von Grasern und kleinen Blattern. O O
3. Im Winter, wenn pflanzliche Nahrung knapp wurde, O O
jagte er Kleinsauger und Vogel.
4. Sein Geweih, das an Gestriipp erinnert, diente der Tarnung. O O
5. Mit den michtigen Schaufeln trugen die Madnnchen O O
. Revier- und Balzkampfe aus
:§ 6. Im Herbst gruben die Weibchen tiefe Erdlocher, um mit den O O
Z‘ Jungtieren zu {iberwintern
g 7. Der Riesenhirsch ist mit heute lebenden Arten wie Rot- und O O
Dambhirsch eng verwandt.
.
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